

Ο Morrison προσευχήθηκε για τον Alek Sigley μία εβδομάδα μετά την εξαφάνιση του στη Β. Κορέα

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison δήλωσε ότι προσευχήθηκε για την ασφαλή επιστροφή του Αυστραλού Alek Sigley, ο οποίος παραμένει στη Βόρεια Κορέα. Έχει περάσει μια εβδομάδα από τότε που ο 29χρονος ξεναγός από το Περθ ξανασυνδέθηκε με τους συγγενείς του αλλά ο κ. Morrison είπε ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση δεν γνωρίζει που βρίσκεται. «Ενημερώνομαι συνεχώς. Αλλά σήμερα το πρωί (σ.σ. χθες), καθώς δεν έχουμε νέα για την τύχη του Alek Sigley, η προσευχή ήταν η αντίδραση μου», είπε ο Μόρισον. Ο πρωθυπουργός έκανε τα σχόλια έξω από εκκλησία της Καμπέρρα μετά τη λειτουργία που σηματοδότησε την εκ νέου έναρξη των εργασιών του Κοινοβουλίου. «Είναι μια ανησυχητική κατάσταση. Θα συνεχίσουμε να κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να τον εντοπίσουμε και ελπίζουμε να τον φέρνουμε πίσω με ασφάλεια», ανέφερε ο κ. Morrison. Ο κ. Sigley, ζούσε και σπούδαζε στην Κορέα και μιλά καλά την κορεατική γλώσσα αλλά δεν έχει επικοινωνήσει με συγγενείς του ούτε έχει χρησιμοποιήσει τους λογαριασμούς κοινωνικών μέσων μαζικής ενημέρωσης από την προηγούμενη εβδομάδα την Τρίτη το πρωί. Η οικογένειά του λέει ότι είναι πολύ ασυνήθιστο για αυτόν να είναι μην επικοινωνεί μαζί της. Ο κ. Morrison μίλησε στην οικογένεια του κ. Sigley την περασμένη εβδομάδα από την Οσάκα, όπου βρισκόταν στη σύνοδο κορυφής της G20. Η Αυστραλία δεν έχει διπλωματική παρουσία στη Βόρεια Κορέα, αλλά συνεργάζεται με τη σουηδική κυβέρνηση που έχει πρεσβεία στην Πιονγκγιάνγκ.

Σίγουρος ο Μόρισον πως θα περάσει χωρίς αλλαγές το φορολογικό

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison είναι σίγουρος ότι η κυβέρνηση είναι σε θέση να περάσει το φορολογικό νομοσχέδιο στην παρούσα μορφή και χωρίς συμβιβασμούς μέσω του κοινοβουλίου που ξεκίνησε τις εργασίες του χθες. Οι Αυστραλοί που κερδίζουν μέχρι και \$ 90.000 αναμένεται γλιτώσουν επιπλέον \$ 1000 καθώς η ομοσπονδιακή κυβέρνηση πιστεύει ότι είναι πολύ κοντά στο να κερδίσει τη στήριξη που χρειάζεται από τη Γερουσία.

Το νομοσχέδιο για το φορολογικό θα είναι το πρώτο που θα υποβληθεί προς ψήφιση με την έναρξη των εργασιών του 46ου κοινοβουλίου. Οι φορολογικές ελαφρύνσεις που προβλέπει το νομοσχέδιο αναμένεται να περάσουν εύκολα από το κοινοβούλιο που η κυβέρνηση Morrison έχει πλειοψηφία και στη συνέχεια, όλα τα βλήματα θα πέσουν στη Γερουσία, όπου η κυβέρνηση χρειάζεται την υποστήριξη τεσσάρων από τους έξι ανεξάρτητους γερουσιαστές για να ολοκληρώσει το έργο της. Οι δύο γερουσιαστές του Center Alliance είναι πιθανό να την υποστηρίξουν, με τον Rex Patrick να λέει ότι εργάζονται από κοινού για τις τελικές λεπτομέρειες μιας συμφωνίας που αφορά στη μείωση των τιμών του



φυσικού αερίου. Ο κ. Patrick θέλει να σιγουρευτεί ότι τα επιπλέον χρήματα που θα καταλήξουν στις τσέπες των φορολογουμένων δεν θα σπαταληθούν εξαιτίας των υψηλότερων λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος. Ο πρώην φιλελεύθερος Cory Bernardi υποστηρίζει επίσης το πακέτο φορολογικών ελαφρύνσεων. Με την δική του στήριξη η κυβέρνηση χρειάζεται πλέον μόλις μία ψήφο. Σημαντικό ρόλο θα παίξει η απόφαση της γερουσιαστής Jacqui Lambie που εκλέγεται στην Τασμανία και

είναι πιθανό να στηρίξει την κυβέρνηση αλλά δεν έχει ακόμη δηλώσει τις προθέσεις της. Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Anthony Albanese επιμένει ότι το Εργατικό Κόμμα δεν θα σταματήσει να αγωνίζεται να διαχωριστεί το πακέτο φορολογικών περικοπών ύψους 158 δισ. δολαρίων του Συνασπισμού. Πάντως ο γερουσιαστής Griff υποστήριξε ότι δεν υπάρχει καμία περίπτωση να συμφωνήσουν με τους Εργατικούς. «Το νομοσχέδιο πρέπει να περάει όπως είναι για να βοηθήσει στην ενίσχυση της οικονομίας μας», δήλωσε. Το πρώτο στάδιο του σχεδίου θα αποφέρει έως και 1080 δολάρια στα χαμπλά και μεσαία εισοδήματα όταν καταθέτουν τις φορολογικές δηλώσεις τους τους επόμενους μήνες. Το δεύτερο στάδιο αφορά αυτούς που κερδίζουν μέχρι και 45.000 δολάρια (αντί για 41.000 δολάρια) και θα φορολογούνται πλέον με συντελεστή φορολογίας 19 τοις εκατό. Το τελικό στάδιο μειώνει τον φορολογικό συντελεστή από 32,5 τοις εκατό σε 30 τοις εκατό για όσους κερδίζουν μεταξύ \$ 45.000 και \$ 200.000 από τα μέσα του 2024.

Στην κορυφή των νησιωτικών προορισμών στην Ευρώπη τοποθετούν οι Αυστραλοί την Κρήτη

Σύμφωνα με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό site της Αυστραλίας, στενό συνεργάτη του TripAdvisor, το ομορφότερο νησί της Ευρώπης είναι η Κρήτη, η οποία «από όλα τα ελληνικά νησιά είναι και το μεγαλύτερο, αλλά και εκείνο με τη μεγαλύτερη ποικιλία». Η Κρήτη διαθέτει, κατά το traveller.com.au, «ιστορικά μνημεία, με σημαντικότερο εκείνο του Παλατιού της Κνωσού, σύμβολο του Μινωικού Πολιτισμού». Φυσικά, δεν θα μπορούσαν να λείπουν από το κείμενο του ταξιδιωτικού site και οι «απίστευτες παραλίες, με κύρια το Ελαφονήσι», ενώ παράλληλα γίνεται ειδική μνεία και στο Φαράγγι της Σαμαριάς. «Το νησί είναι αρκετά μεγάλο για να έχει και χορταστικά βουνά με διάσπαρτα γραφικά μοναστήρια, όπως την πολιτιστικού συμβολισμού Μονή Αρκαδίου», γράφει το traveller.com.au, που χαρακτηρίζει τα Χανιά την «πιο ελκυστική πόλη της Κρήτης».

Ξαναστήνει τους Εργατικούς της NNO στα πόδια τους η McKay

Η νέα ηγέτης των Εργατικών της NNO, Jodi McKay, αναμενόταν να ανακοινώσει χθες τους σκιώδεις Πολιτειακούς Υπουργούς, τους ανθρώπους κλειδιά, στην προσπάθειά της να κερδίσει τα επόμενα τρία χρόνια την ψήφο των πολιτών. Σύμφωνα με τις δημοσιογραφικές πληροφορίες, ο άτυπος αυτός ανασχηματισμός αναμένεται να είναι σαρωτικός. Ο Walt Secord αναμένεται να αναλάβει το ρόλο του σκιώδους Θεσαυροφύλακα ενώ ο Ryan Park φέρεται να αναλαμβάνει το παλιό χαρτοφυλάκιο του κ. Secord, ως σκιώδης Υπουργός Υγείας. Ο κ. Secord έχει αναβαθμιστεί παρά την υποστήριξη του τον Chris Minns, ο οποίος διεκδίκησε την αρχηγία των Εργατικών από την κ. McKay μετά την ήττα στις εκλογές του Μαρτίου. Η ηγέτης των Εργατικών δήλωσε ότι ανακοίνωσε τους βασικούς της συνεργάτες πριν τον πλήρη ανασχηματισμό, ώστε να μπορέσουν να ξεκινήσουν αμέσως την εργασία τους και επιβεβαίωσε ότι θα αναλάβει η ίδια το χαρτοφυλάκιο του πολυπολιτισμού.

Θέματα αποβλήτων Παραδώστε τα προβληματικά οικιακά σας απόβλητα για ανακύκλωση

Community Recycling Centres

Το τοπικό σας Κοινοτικό Κέντρο Ανακύκλωσης ΕΧΕΙ ΑΝΟΙΞΕΙ. Μπορείτε να φέρετε:

ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

 Μπογιά	 Φιάλες γκαζιού & πυροσβεστήρες	 Λαμπύρες & σωλήνες φθορισμού (φλορέσες)	 Οικιακές μπαταρίες
 Μπαταρίες αυτοκινήτων	 Ανικνευτές καπνού	 Λάδια μηχανής & άλλα λάδια	 Ηλ/κούς Υπολογιστές & τηλεοράσεις

St Peters CRC

15-17 Unwins Bridge Road, St Peters
(entry via Bolton Street)
Hours: Sat, Sun: 8:00am-1:00pm

Leichhardt CRC

50-54 Moore Street, Leichhardt
Hours: Wed: 7:00am-1:00pm
Sat, Sun: 7:45am-11:30am, 1:00pm-3:45pm

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε το Inner West Council 9392 5000 ή επισκεφθείτε το www.innerwest.nsw.gov.au/crc



Γίνονται δεκτές μόνο οικιακές ποσότητες.

Αυτή είναι μια πρωτοβουλία του προγράμματος «Πετάνε Λιγότερα, Ανακυκλώνετε Περισσότερα» της Αρχής Περιβαλλοντικής Προστασίας της NNO (NSW EPA Waste Less, Recycle More) που χρηματοδοτείται από το Φόρο Αποβλήτων (Waste Levy). Επισκεφθείτε το www.epa.nsw.gov.au